



Aktiviranje udarne grupe protiv terorizma

Na nivou BiH neophodno je bez odlaganja aktivirati udarnu i operativnu grupu za borbu protiv terorizma u punom kapacitetu, zaključeno je na jučerašnjem sastanku ministara i direktora bezbjednosnih agencija u BiH u Banjoj Luci.

U zaključcima, koji su novinarima dostavljeni u pisanoj formi, ističe se da je "potrebno da sve bezbjednosne strukture u BiH usmjere zajedničke napore u borbu protiv terorizma i ekstremizma intenzivnijom saradnjom i međusobnom pravovremenom razmjenom informacija". Terorizam i ekstremizam, navodi se u zaključcima, predstavljaju prijetnju po bezbjednost građana i imovine u BiH, te je potrebno intenzivirati napore na procesuiranju državljana iz BiH koji učestvuju na stranim ratištima u skladu sa važećim propisima, jer njihov povratak u BiH predstavlja stvarnu prijetnju po jačanje ekstremizma i novih terorističkih akata.

"Velike količine ilegalnog oružja, koje lako završava u rukama potencijalnih terorista, ekstremista i kriminalnih grupa, predstavlja veliki problem, u čije rješavanje je potrebno uložiti dodatne napore u cijeloj BiH. Akcenat bezbjednosnih struktura treba staviti i na oblast društvenih mreža, jer putem njih mogu biti vrbovani i regrutovani potencijalni teroristi, a ovim mrežama mogu međusobno komunicirati", piše u zaključcima.

Dodaje se kako učesnici sastanka očekuju značajnu podršku Obavještajno-bezbjednosne agencije BiH, kao servisa svih političkih struktura u borbi protiv terorizma, ekstremizma i svih drugih oblasti kriminala. Učesnici sastanka pozvali su bh. javnost na snažniju osudu terorizma i ekstremizma i svakog pokušaja radikalizacije, te podršku svih građana BiH radu bezbjednosnih organa.

Usaglašen je stav da aktivnosti svih bezbjednosnih organa nisu usmjerene ni prema kom narodu, već političke strukture rade na prevenciji ekstremizma, terorizma i svih vidova kriminala, štiteći ljudska prava svih u BiH. Kada je u pitanju bezbjednost predstojećih skupova, dolaska pape Franje, te komemoracije u povodu 20. godišnjice genocida u Srebrenici, učesnici su dogovorili intenzivniju saradnju i koordinaciju u radu i djelovanju političkih struktura, kako bi se eliminisale sve potencijalne prijetnje po bezbjednost.

Sastanku, održanom na inicijativu ministra unutrašnjih poslova RS-a Dragana Lukača, prisustvovali su direktor policije RS-a Gojko Vasić, ministar unutrašnjih poslova FBiH Aljoša Čampara, direktor Agencije za istrage i zaštitu BiH Goran Zubac, direktor Granične policije BiH Zoran Galić i direktor Direkcije za koordinaciju policijskih tiela BiH Mirsad Vilić.

G. KATANA